

A felkészülés éve volt

Megvalósultak fejlesztések az elmúlt évben is, de összességében a tavalyi esztendő az új uniós pályázati kiírásokra történő felkészülés és a pályázatkészítés jegyében telt el – mondta évvértékelő beszédében Ottó Péter polgármester, a Városházán megtartott Újévi Fogadáson.

Elmondta, a város képviselő-testülete az elmúlt évben 19 alkalommal ülésezett, 302 napirendet tárgyalt meg, 307 határozatot fogadott el, rendeletet 27-szer alkotott, illetve módosított. Az ülések jelentős részén ott volt mindenki, a kilenc képviselőből átlagosan több mint nyolc. Az önkormányzat a 2016. évben nagyságrendileg 1.050 millió forintból gazdálkodott, aminek körülbelül 89 százaléka működési kiadás volt. 2015 végéig befejeződtek az előző programozási időszak európai uniós pályázatainak támogatásával megvalósított fejlesztések, a tavalyi esztendő pedig az új uniós pályázati kiírásokra történő felkészülés és a pályázatkészítés jegyében telt el – értékelt városunk vezetője.

– Az elmúlt évben egyetlen pályázati támogatással megvalósított fejlesztés volt, a Reguly Antal Múzeum és Népművészeti Alkotóházban két új műhelyt és hozzá kapcsolódó kiállítást tudunk megvalósítani a Kubinyi Ágoston program tíz millió forintos támogatásával – mondta a polgármester, és örömét fejezte ki, hogy ebben az évben újabb két műhely felújítására nyílik lehetőség az előzővel azonos támogatási összeggel. Szintén az elmúlt esztendőben nyert az önkormányzat 17 millió forintos támogatást az óvoda belső felújítására, melynek kivitelezési munkálatai idén valósulnak meg.



Ottó Péter polgármester évvértékelő beszéde. Az Újévi Fogadást megtisztelte jelenlétével Polgárdy Imre, a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is (jobbról)

Az egyéb önkormányzati fejlesztéseket saját forrás terhére, esetenként helyi vállalkozások, szervezetek, magánszemélyek támogatásával sikerült megvalósítani. Az összefogás egyik szép példájának nevezte az általános iskola Köztársaság utcai épület földszinti vizesblokkjának felújítását 4,7 millió forint értékben, amelyhez építőanyagban, munkában és pénzösszegben is érkezett támogatás. Saját forrásból összesen 50 millió forintot tudott az önkormányzat fejlesztésre fordítani.

Beszélt azokról a projektekről is, amelyek nem önkormányzati beruházásban valósultak meg, de szorosan kötődnek a városhoz. Ezek nagy része a 82-es főútra korlátozódik: új burkolatot kapott az úttest, ehhez kapcsolódóan megújult egy járdaszakasz, ivóvíz-vezeték cseréje, közvilágítás korszerűsítése történt meg. Új buszöböl épült az egészségház jobb megközelíhetőségének céljából.

A tavalyi év elején megjelentek a 2020-ig tartó uniós programozási időszak pályázati kiírásai, amelyek közül az önkormányzati fejlesztések megvalósítására elsősorban a megyei területfejlesztési operatív program (TOP) pályázatai adhatnak lehetőséget. Ennek keretében önkormányzatunk összesen kilenc pályázatot készített el és nyújtott be, a támogatási igény összértéke meghaladja a 2,5 milliárd forintot. Valamennyi pályázat befogadást nyert, és jelenleg az elbírálás szakaszában van – tudtuk meg.

A működtetési feladatok terén jelentős változás, hogy 2017-től az oktatási intézményeket működtetés szempontjából is átvette az állam, amely az önkormányzat esetében az általános iskolát és a gimnáziumot érinti. A feladat átadása finanszírozási szempontból kedvező a városnak, 2016-ban ugyanis mintegy 55 millió forintot saját forrásból kellett az intézmények működtetési költségeihez biztosítani. Január 1-től egy új intézmény is létrejött Zirci Önkormányzati Szolgáltató Központ néven.

Városunk vezetője hangsúlyozta, az önkormányzat által ellátott és megvalósított feladatok mellett ott vannak a feladatokat megvalósító, ellátó szervezetek, a szervezetekben a munkájukat végző emberek, s a velük együttműködő szűkebb-tágabb környezet. Ezért köszönetét fejezte ki a képviselő-társainak, a bizottsági tagoknak, a hivatal, az intézmények, a városüzemeltetési gazdasági társaság összes munkatársának, az önkormányzattal együttműködő államigazgatási szerveknek, a biztonságunkért dolgozó szervezeteknek, a térségi és a megyei önkormányzatoknak, vállalkozásoknak, egyházaknak, civil szervezeteknek, magánszemélyeknek a város érdekében végzett munkájukért.

Ottó Péter polgármester az évértékelő beszédet követően Törőcsik Julianna: „Adjon Isten” című versikéjével kívánt mindenkinek egészségesben, szeretetben gazdag, sikeres, boldog újesztendőt.

Az Újévi Fogadáson a vendégek szórakoztatásáról a Singer Street együttes gondoskodott.



Kitüntetés átadására is sor került, Zirc Város Elismerő Oklevelét vehette át *Cziráki István* sokszoros véréadó. Méltatásával kapcsolódó írásunkban foglalkozunk.

Pohárköszöntőt *dr. Horváth Sándor Árpád* alpolgármester, városunk díszpolgára mondott.



Kelemen Gábor